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КАМ’ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА

             26                сесія           VII           скликання

Р I Ш Е Н Н Я
 31.08.2018  №  1155-26/VII
    

Про внесення змін

до рішення міської ради

від 30.03.2018 № 1063-23/VII
З метою недопущення дестабілізації, для забезпечення стабільної життєдіяльності міста, надання послуг з опалення мешканцям міста, закладам охорони здоров’я, освіти, соціальним закладам, установам та організаціям, враховуючи розпорядження Кабінету Міністрів України 
від 10.09.2018 №358-р «Про затвердження переліку об’єктів великої приватизації державної власності, що підлягають приватизації у 2018 році» щодо продажу АТ «ДНІПРОВСЬКА ТЕЦ», ухвалу господарського суду Дніпропетровської області від 17.12.2015 №904/10198/15 щодо порушення провадження у справі про банкрутство АТ «ДНІПРОВСЬКА ТЕЦ», 
листи арбітражного керуючого від 19.02.2018 №01-21/509 та голови правління АТ «ДНІПРОАЗОТ» від 02.07.2018 №1382/01-06 щодо необхідності пошуку альтернативних джерел теплової енергії, 
беручи до уваги ризики можливого не включення АТ «ДНІПРОВСЬКА ТЕЦ» та ТЕЦ АТ «ДНІПРОАЗОТ» під час опалювального періоду, зважаючи на те що АТ «ДТЕК Дніпровські електромережі» не здійснюються у визначені терміни в повному обсязі необхідні заходи щодо забезпечення стабільного електропостачання у зв’язку з переведення споживачів на електроопалення, протокол позачергового засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 05.07.2018 №15, постанову Кабінету Міністрів України від 08.12.2006 №1687 «Про затвердження Порядку пооб’єктового припинення (обмеження) газопостачання споживачам, крім населення», керуючись п.22 ч.1 ст.26, ч.1 ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:
1. Внести до рішення міської ради від 30.03.2018 №1063-23/VII 
«Про децентралізацію системи теплопостачання правобережної частини міста Кам’янське» такі зміни:

1.1. Викласти п. 2. рішення у наступній редакції: 
«…2. Затвердити визначені для проведення у 2018–2019 роках децентралізації системи теплопостачання правобережної частини міста:…».

1.2. Внести зміни до розділів 1, 2 та 5 додатку 1 до рішення міської ради «Програма децентралізації системи теплопостачання правобережної частини міста Кам’янське» (додаток 1).
1.3. Викласти додаток 2 до рішення міської ради «Перелік багатоквартирних житлових будинків» у новій редакції (додаток 2).

1.4. Викласти додаток 3 до рішення міської ради «Перелік об’єктів комунальної форми власності» у новій редакції (додаток 3).

1.5. Викласти додаток 4 до рішення міської ради «Перелік об’єктів обласної та державної форми власності» у новій редакції (додаток 4).
1.6. Викласти додаток 5 до рішення міської ради «Перелік підприємств, установ та організацій, інших об’єктів» у новій редакції (додаток 5).
1.7. Доповнити п. 3. та п. 15.1. рішення міської ради після слів «…санітарних норм і правил» фразою «…у встановлені в додатках 2 – 5 цього рішення терміни.».

1.8. У п.16. рішення міської ради та додатках до нього замість «ПАТ «ДТЕК «Дніпрообленерго», читати «АТ «ДТЕК Дніпровські електромережі» у відповідних відмінках.
1.9. Викласти п.19.1. рішення міської ради у наступній редакції: 
«…19.1. Опрацювати та внести на розгляд міської ради питання про децентралізацію системи теплопостачання лівобережної частини міста 
у 2019 році;…».
2. Організацію виконання цього рішення покласти на департамент житлово-комунального господарства та будівництва міської ради (Понізов), координацію – на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Чернишова О.А., контроль – на постійну комісію міської ради з питань житлово-комунального господарства (Сідоров) 
та постійну комісію міської ради з питань соціально-економічного розвитку міста, бюджету, фінансів та інвестицій (Шкуренко).

Міський голова                                                                             А.Л. БІЛОУСОВ
Додаток 1

до рішення міської ради

від 30.03.2018 №1063-23/VII
(у редакції рішення міської ради 

від 31.08.2018 №1155-26/ VII).

…
1. Паспорт Програми
	1
	Назва програми
	Програма децентралізації системи теплопостачання правобережної частини міста Кам’янське

	2
	Підстава для розроблення 
	- Конституція України, 

- Закони України: «Про місцеве самоврядування 
в Україні», «Про теплопостачання», «Про енергозбереження», інші нормативно-правові акти

	3 
	Ініціатор розроблення Програми
	Кам’янська міська рада

	4
	Розробник Програми
	Департамент житлово-комунального господарства 
та будівництва міської ради

	5
	Співрозробники Програми
	КП КМР «Тепломережі», департамент з гуманітарних питань міської ради, управління охорони здоров’я міської ради, управління соціальної політики міської ради

	6
	Відповідальні за виконання програмних заходів
	Департамент житлово-комунального господарства та будівництва міської ради, КП КМР «Тепломережі», департамент з гуманітарних питань міської ради, управління охорони здоров’я міської ради, управління соціальної політики міської ради.

	7 
	Мета Програми
	Упровадження енергозберігаючих заходів, забезпечення споживачів якісним опаленням, скорочення споживання енергоносіїв у м.Кам’янське

	8
	Термін реалізації Програми
	2018–2019 роки

	9
	Етапи виконання
	Програма виконується в два етапи 

	10
	Основні джерела фінансування заходів Програми
	Кошти державного бюджету, обласного бюджету, місцевого бюджету, інвестиційні кошти, кошти населення та інші джерела, не заборонені чинним законодавством України


2. Склад проблеми та обґрунтовування необхідності її розв’язання

Основними виробниками теплової енергії у правобережній частині міста є комунальне підприємство Кам’янської міської ради «Тепломережі» (далі – КП КМР «Тепломережі), акціонерне товариство «Дніпровська 
тепло-електроцентраль» (далі – АТ «Дніпровська ТЕЦ») та акціонерне товариство «ДНІПРОАЗОТ» (далі – АТ «ДНІПРОАЗОТ»).

Централізоване теплозабезпечення міста здійснюється КП КМР «Тепломережі» як за рахунок власно виробленої теплової енергії, так і за рахунок покупної від АТ «Дніпровська ТЕЦ» та АТ «ДНІПРОАЗОТ».

КП КМР «Тепломережі» з власних джерел теплової енергії здійснює належне та безперебійне теплозабезпечення споживачів правобережної частини міста. В той же час, технологічне обладнання АТ «Дніпровська ТЕЦ» – котли та турбогенератори – введені в експлуатацію в період з 1931 по 1946 роки. Обладнання морально застаріло, не відповідає сучасному рівню енергоефективності та підлягає заміні або реконструкції, а його експлуатація на теперішній час спричиняє перевитрати паливно-енергетичних ресурсів та збільшення питомих норм їх витрат на виробництво теплоенергії.

АТ «Дніпровська ТЕЦ» має значну заборгованість за спожитий природний газ перед НАК «Нафтогаз України», яка станом на 01.07.2018 становить 1,16 млрд.грн. Ухвалою господарського суду Днiпропетровської областi вiд 17.12.2015 №904/10198/15 порушено провадження у справі про банкрутство підприємства. Листом арбітражного керуючого Усачова О.М. 
від 19.02.2018 №01-21/509 міську раду попереджено про необхідність пошуку альтернативних джерел теплової енергії та можливого непідключення АТ «Дніпровська ТЕЦ» до споживання природного газу під час опалювального періоду 2018–2019 років. Крім того АТ «Дніпровська ТЕЦ» внесено до переліку об’єктів великої приватизації державної власності, що підлягають приватизації у 2018 році відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 №358-р.

Такий стан справ та значна заборгованість за спожитий природний газ ставить під загрозу своєчасне подання теплоносія до 1011 житлових будинків, а також об’єктів охорони здоров’я, освіти тощо правобережної частини міста у опалювальному періоді 2018–2019 років.

У червні 2018 року у зв’язку із підвищенням ціни на природний газ 
АТ «ДНІПРОАЗОТ», яке є одним з містоутворюючих підприємств, призупинило виробництво продукції, робіт (послуг) на невизначений термін, про що проінформовано міську раду та запропоновано пошук альтернативних джерел теплопостачання Південного району міста в опалювальному періоді 2018–2019 років (лист від 02.07.2018 №1382/01-6).

Особливістю ТЕЦ АТ «ДНІПРОАЗОТ» є комбіноване виробництво теплової і електричної енергії для забезпечення потреб всіх цехів і структурних підрозділів підприємства необхідними енергоресурсами. Основне обладнання ТЕЦ – котлоагрегати і турбогенератори. У якості палива для котлоагрегатів використовується природний газ. Частина виробляємої теплової енергії спрямовується для опалення житлового масиву Південного району міста. 

Зупинка ТЕЦ АТ «ДНІПРОАЗОТ» у опалювальному періоді 
2018–2019 років призведе до неможливості подачі тепла для 
190 багатоквартирних будинків та 32 бюджетних установ, що підключені до мереж централізованого теплопостачання у Південному районі міста.
Мережі теплопостачання правобережної частини міста мають значну протяжність та малі питомі навантаження, зношеність сягає понад 80%, що приводе до понаднормативних втрат в мережах, недогріву будівель тощо. 

З метою вирішення зазначеної проблеми, Програмою передбачено перехід на індивідуальні котельні для опалення 154 об’єктів соціальної сфери 
та бюджетних установ, а також встановлення джерел індивідуального опалення у 1201 багатоквартирних будинках.

Підвищення енергоефективності в галузі теплопостачання є не тільки економічно доцільним кроком, але й необхідною умовою функціонування комунального господарства в частині забезпечення споживачів якісними послугами. З’явилося чимало технічних рішень для модернізації систем централізованого теплопостачання, накопичений великий позитивний досвід експлуатації різних видів систем автономного теплопостачання 
як альтернативних джерел до централізованого.

Створення умов для переходу на автономне (індивідуальне) теплопостачання споживачів дозволить підвищити якість послуг з опалення, досягти комфортних умов проживання громадян, економити енергоресурси, знизити витрати бюджетів різних рівнів на забезпечення житлового фонду 
та бюджетних установ паливно-енергетичними ресурсами тощо.
5. Напрями діяльності, завдання та заходи Програми

1. Для бюджетних установ та організацій головним завданням Програми 
є реконструкція мереж і систем теплопостачання на об’єктах соціально-культурної сфери міста, а також переведення цих споживачів на індивідуальні джерела опалення, що створює умови для економії паливно-енергетичних ресурсів та зменшення їх фактичного споживання до норм, існуючих у розвинених країнах.

2. Для населення завданням Програми є забезпечення якісним опаленням за рахунок індивідуальних (автономних) 
джерел теплопостачання.

Основні заходи та строки щодо реалізації Програми наведені у таблиці:

	№ з/п
	Зміст заходу
	Строк виконання
	Відпові
дальний
	Очікуваний результат
	Джерело фінансу-вання
	Орієнтовний обсяг фінансування,
тис.грн.

	
	
	
	
	
	
	2018
	2019

	1
	Капітальний ремонт 
з улаштуванням електроопалення  квартир (де мешкають громадяни окремих категорій соціально незахищених верств населення), в тому числі виготовлення проектно-кошторисної документації 
	2018-2019
	Департамент ЖКГБ
	Тепло-забезпечення квартир, зменшення використання енергоресурсів
	Міський бюджет, 

обласний бюджет,

державний бюджет, 
інші джерела
	25 000,0
	70000,0

	2
	Поточний ремонт, посилення внутрішньо-будинкових електромереж житлових будинків та гуртожитків
	2018-2019
	Департамент ЖКГБ
	Забезпечення безперебійного електропостачання, зменшення використання енергоресурсів
	Міський

бюджет, обласний бюджет,
інші джерела
	60000,0
	50400,0

	3
	Реалізація проектів з ремонту та технічного переоснащення багатоквартирних будинків, у яких створено ОСББ, ЖБК, у тому числі ремонт внутрішньо будинкових електричних мереж
	2018-2019
	Департамент ЖКГБ, ОСББ
	Забезпечення безперебійного електропостачання, зменшення використання енергоресурсів
	Міський бюджет
	2 000,0
	2000,0

	4
	Виготовлення інформаційних буклетів 35 тис. штук
	2018-2019
	Департамент ЖКГБ
	Інформування населення
	Міський бюджет
	80,0
	80,0

	5
	Будівництво (реконструкція) котелень для опалення об’єктів бюджетної сфери та загального користування
	2018-2019
	Департамент ЖКГБ, інвестори
	Забезпечення опаленням об’єктів загального користування
	Міський

бюджет, обласний бюджет,

кошти інвесторів
	5000,0
	–

	6
	Улаштування 
опалення в квартирах багатоквартирних будинків, у тому числі індивідуального
	2018-2019
	ОСББ, ЖБК, власники квартир
	Тепло-забезпечення квартир, зменшення використання енергоресурсів
	Кошти мешканців
	–
	–

	7
	Придбання обладнання та матеріалів для опалення квартир мешканців, об'єктів бюджетної сфери та загального користування, у тому числі індивідуального
	2018-2019
	Департамент ЖКГБ
	Тепло-забезпечення квартир об'єктів бюджетної сфери та загального користування
	Міський

бюджет, обласний бюджет, інші джерела
	12500,0
	


Секретар міської ради                                                                   О.Ю.Залевський
Додаток 2
до рішення міської ради

від 30.03.2018 № 1063-23/VII
(у редакції рішення міської ради 

від 31.08.2018 № 1155-26/ VII).

ПЕРЕЛІК

багатоквартирних житлових будинків
для проведення децентралізації системи теплопостачання
	№ з/п
	Адреса

	
	Назва вулиці
	№ будинку

	1.
	2018 рік

	1.1
	проїзд Білоруський
	1

	1.2
	проїзд Білоруський
	4

	1.3
	проїзд Білоруський
	6

	1.4
	проїзд Білоруський
	8

	1.5
	проїзд Білоруський
	10

	1.6
	проїзд Білоруський
	12

	1.7
	проїзд Білоруський
	14

	1.8
	проїзд Білоруський
	20

	1.9
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	2.912
	вул. Сачка
	20

	2.913
	вул. Сачка
	20-А

	2.914
	вул. Сачка
	23

	2.915
	вул. Сачка
	24

	2.916
	вул. Сачка
	24-А

	2.917
	вул. Сачка
	24-Б

	2.918
	вул. Сачка
	26

	2.919
	просп. Свободи
	30

	2.920
	просп. Свободи
	34

	2.921
	просп. Свободи
	40

	2.922
	просп. Свободи
	49

	2.923
	просп. Свободи
	51

	2.924
	просп. Свободи
	53

	2.925
	просп. Свободи
	55

	2.926
	просп. Свободи
	56

	2.927
	просп. Свободи
	57

	2.928
	просп. Свободи
	58

	2.929
	просп. Свободи
	59

	2.930
	просп. Свободи
	60

	2.931
	просп. Свободи
	61

	2.932
	просп. Свободи
	62

	2.933
	просп. Свободи
	63

	2.934
	просп. Свободи
	64

	2.935
	просп. Свободи
	65

	2.936
	просп. Свободи
	66

	2.937
	просп. Свободи
	67

	2.938
	просп. Свободи
	68

	2.939
	просп. Свободи
	69

	2.940
	просп. Свободи
	70

	2.941
	просп. Свободи
	71

	2.942
	просп. Свободи
	72

	2.943
	просп. Свободи
	73

	2.944
	просп. Свободи
	74

	2.945
	просп. Свободи
	75

	2.946
	просп. Свободи
	77

	2.947
	просп. Свободи
	79

	2.948
	просп. Свободи
	81

	2.949
	просп. Свободи
	83

	2.950
	просп. Свободи
	87

	2.951
	просп. Свободи
	89

	2.952
	просп. Свободи
	91

	2.953
	вул. Семашко
	2

	2.954
	вул. Семашко
	4

	2.955
	вул. Семашко
	6

	2.956
	вул. Сергія Слісаренка
	2/34

	2.957
	вул. Сергія Слісаренка
	4

	2.958
	вул. Сергія Слісаренка
	6

	2.959
	вул. Сергія Слісаренка
	8

	2.960
	вул. Сергія Слісаренка
	12

	2.961
	вул. Сергія Слісаренка
	16

	2.962
	вул. Сергія Слісаренка
	18-А

	2.963
	вул. Сергія Слісаренка
	24/1

	2.964
	вул. Спортивна
	9/73

	2.965
	вул. Спортивна
	12

	2.966
	вул. Спортивна
	13/63

	2.967
	вул. Спортивна
	14

	2.968
	вул. Спортивна
	15/49

	2.969
	вул. Спортивна
	16

	2.970
	вул. Спортивна
	17/58

	2.971
	вул. Спортивна
	18/56

	2.972
	вул. Спортивна
	21/73

	2.973
	вул. Спортивна
	31

	2.974
	вул. Спортивна
	35

	2.975
	проїзд Спортивний
	2

	2.976
	проїзд Спортивний
	4

	2.977
	вул. Тагільська
	4

	2.978
	вул. Тагільська
	8

	2.979
	вул. Тагільська
	12

	2.980
	вул. Тагільська
	13

	2.981
	вул. Тагільська
	14

	2.982
	вул. Тагільська
	16

	2.983
	вул. Тагільська
	18

	2.984
	просп. Тараса Шевченка
	2/28

	2.985
	просп. Тараса Шевченка
	3

	2.986
	просп. Тараса Шевченка
	3-А

	2.987
	просп. Тараса Шевченка
	4

	2.988
	просп. Тараса Шевченка
	5

	2.989
	просп. Тараса Шевченка
	6

	2.990
	просп. Тараса Шевченка
	14

	2.991
	просп. Тараса Шевченка
	15

	2.992
	просп. Тараса Шевченка
	16

	2.993
	просп. Тараса Шевченка
	17

	2.994
	просп. Тараса Шевченка
	18

	2.995
	просп. Тараса Шевченка
	19

	2.996
	просп. Тараса Шевченка
	20

	2.997
	просп. Тараса Шевченка
	21

	2.998
	просп. Тараса Шевченка
	23

	2.999
	просп. Тараса Шевченка
	25

	2.1000
	просп. Тараса Шевченка
	27/29

	2.1001
	просп. Тараса Шевченка
	29

	2.1002
	вул. Ціолковського
	157

	2.1003
	вул. Ціолковського
	159

	2.1004
	вул. Ціолковського
	161

	2.1005
	вул. Ціолковського
	163

	2.1006
	вул. Ціолковського
	165

	2.1007
	вул. Шепетова
	2

	2.1008
	вул. Шепетова
	4

	2.1009
	вул. Шепетова
	6

	2.1010
	вул. Широка
	1

	2.1011
	вул. Широка
	4


Секретар міської ради                                                                   О.Ю.Залевський
Додаток 3
до рішення міської ради

від 30.03.2018 №1063-23/VII
(у редакції рішення міської ради 

від 31.08.2018 № 1155-26/ VII ).

ПЕРЕЛІК 

об’єктів комунальної форми власності
для проведення децентралізації системи теплопостачання
	№ з/п
	Назва установи
	Адреса установи

	
	
	

	1.
	2018 рік

	1.1.
	Комунальний заклад охорони здоров'я Кам'янської міської ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2»
	вул. Менделєєва, 21

	1.2.
	Комунальний заклад охорони здоров'я Кам'янської міської ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2»
	вул. Січеславський 
шлях, 1

	1.3.
	Державний заклад «Спеціалізована медико-санітарна частина № 8 Міністерства охорони здоров'я України»
	вул. Хіміків, 9А

	1.4.
	Адміністрація Південного району Кам'янської міської ради 
	вул. Затишна, 3

	1.5.
	Адміністрація Південного району Кам'янської міської ради 
	просп. Конституції, б/н

	1.6.
	Комунальний заклад «Міжшкільна навчально-виробнича майстерня №1» Кам'янської міської ради 
	вул. Волзька, 1а

	1.7.
	Комунальний заклад «Централізована бібліотечна система м.Кам'янського» Кам'янської міської ради  
	вул. Менделєєва, 5А

	1.8.
	Комунальний заклад «Централізована бібліотечна система м.Кам'янського» Кам'янської міської ради
	вул. Стовби, 1

	1.9.
	Комунальний заклад «Кам'янська міська лікарня швидкої медичної допомоги» Дніпропетровської обласної ради 
	вул. В’ячеслава Чорновола, 79А

	1.10.
	Комунальний заклад «Кам'янська міська лікарня швидкої медичної допомоги» Дніпропетровської обласної ради 
	вул. Менделєєва, 21

	1.11.
	Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (дитячий садок) № 17 «Червона шапочка» Кам'янської міської ради 
	вул. Затишна, 7

	1.12.
	Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 23 «Дзвіночок» Кам'янської міської ради 
	вул. В’ячеслава Чорновола, 77

	1.13.
	Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 28 «Малятко» Кам'янської міської ради 
	вул. Подільська, 8

	1.14.
	Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №29 «Світлячок» Кам'янської міської ради 
	вул. Дунайська, 35

	1.15.
	Комунальний заклад «Центр позашкільної роботи та дитячої творчості» Кам'янської міської ради 
	вул. Київська, 7

	1.16.
	Комунальний початковий спеціалізований мистецький навчальний заклад «Дитяча музична школа №3 м.Кам'янського» Кам'янської міської ради 
	просп. Конституції, 43

	1.17.
	Комунальний заклад «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей» Кам'янської міської ради 
	проїзд Білоруський, 4А

	1.18.
	Комунальний заклад «Середня загальноосвітня школа 
№ 42» Кам'янської міської ради 
	вул. Дунайська, 51

	1.19.
	Комунальний заклад «Середня загальноосвітня школа 
№ 20 ім. О.І.Стовби» Кам'янської міської ради 
	вул. Стовби, 2

	1.20.
	Комунальний заклад «Кам'янська міська стоматологічна поліклініка» Дніпропетровської обласної ради 
	вул. Січеславський 
шлях, 18

	1.21.
	Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Південного району 
м. Кам'янського 
	вул. Менделєєва, 21а

	1.22.
	Комунальний заклад «Середня загальноосвітня школа №19» Кам'янської міської ради
	вул. Волзька, 1

	2.
	2018 – 2019 роки

	2.1.
	Комунальний заклад «Навчально-виховний комплекс «Загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад №3» Кам’янської міської ради
	вул. 8 Березня, 45

	2.2.
	Комунальний заклад «Середня загальноосвітня школа №6 Кам’янської міської ради
	просп. Гімназичний, 63

	2.3.
	Комунальний заклад «Середня загальноосвітня школа №7» Кам’янської міської ради
	вул. Ніжинська, 7

	2.4.
	Комунальний заклад «Середня загальноосвітня школа №10» Кам’янської міської ради
	просп. Аношкіна, 121

	2.5.
	Комунальний заклад «Середня загальноосвітня школа №23» Кам’янської міської ради
	вул. Братська, 4

	2.6.
	Комунальний заклад «Навчально-виховний комплекс «Загальноосвітній навчальний заклад-дошкільний навчальний заклад № 24» Кам’янської міської ради
	вул. Лікарняна, 51

	2.7.
	Комунальний заклад «Середня загальноосвітня школа №32» Кам’янської міської ради
	вул. Івана Сірка, 44

	2.8.
	Комунальний заклад «Навчально-виховний комплекс «Загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад №36» Кам’янської міської ради
	вул. Миколи Лисенка, 2А

	
	Дошкільне відділення
	просп. Свободи, 95А

	2.9.
	Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №6 «Бджілка» Кам’янської міської ради
	просп. Аношкіна, 37

	2.10.
	Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №11 «Чайка» Кам’янської міської ради
	вул. Братська, 15

	2.11.
	Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №19 «Калинка» Кам’янської міської ради
	просп. Ювілейний, 37

	2.12.
	Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №22 «Казкова країна» 
Кам’янської міської ради
	вул. Звенигородська, 5

	2.13.
	Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) центр розвитку дитини №24 «Казка» Кам’янської міської ради
	вул. 8 Березня, 32

	2.14.
	Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №48 «Золотий ключик» 
Кам’янської міської ради
	вул. Дмитра Яворницького, 14

	2.15.
	Комунальний заклад «Спортивний комбінат «Прометей» Кам’янської міської ради, в тому числі:
1.Палац спорту

2.ДЮСШ

3.Тенісні корти
	просп. Аношкіна, 109

	2.16.
	Відділення пропаганди здорового способу життя. Комунальний заклад «Міський медичний центр здоров’я та медицини спорту» Кам’янської міської ради
	просп. Т.Шевченка, 55

	2.17.
	КЗ соціального захисту «Центр комплексного обслуговування бездомних осіб» 
Кам’янської міської ради
	вул. Біломорська, 1А

	2.18.
	Комунальний заклад «Технічний ліцей» 
Кам’янської міської ради
	пл. 250-річчя міста, 1;
просп. Гімназичний, 14

	2.19.
	Комунальний заклад «Середня загальноосвітня школа №4 ім. А.С. Макаренка» Кам’янської міської ради
	вул. Гайдамацька, 5

	2.20.
	Комунальний заклад «Середня загальноосвітня школа №5 ім. Г.Романової» Кам’янської міської ради
	просп. Свободи, 42

	2.21.
	Комунальний заклад «Середня загальноосвітня школа №7» Кам’янської міської ради
	вул. Ніжинська, 7

	2.22.
	Комунальний заклад « Середня загальноосвітня школа №8» Кам’янської міської ради
	вул. 9 Травня, 16

	2.23.
	Комунальний заклад «Середня загальноосвітня школа №9» Кам’янської міської ради
	вул. Долматова, 13

	2.24.
	Комунальний заклад «Навчально-виховний комплекс «Гімназія №11 – спеціалізована школа з поглибленим вивченням іноземних мов І ступеня – дошкільний навчальний заклад «Еврика» Кам’янської міської ради
	вул. Миру, 20

	
	Дошкільне відділення
	вул. 9 Травня, 18

	2.25.
	Комунальний заклад «Середня загальноосвітня школа № 12» Кам’янської міської ради
	вул. Сергія Слісаренка, 30

	2.26.
	Комунальний заклад «Навчально-виховний комплекс «Загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад» №13» Кам’янської міської ради
	вул. Звенигородська, 42

	
	Дошкільне відділення
	вул. Звенигородська, 26

	2.27.
	Комунальний заклад «Спеціалізована школа
з поглибленим вивченням іноземних мов І ступеня – колегіум № 16» Кам’янської міської ради
	просп. Тараса Шевченка, 8

	2.28.
	Комунальний заклад «Середня загальноосвітня школа №18» Кам’янської міської ради
	вул. Звенигородська, 31

	2.29.
	Комунальний заклад «Середня загальноосвітня школа №22» Кам’янської міської ради
	вул. Глаголєва, 21

	2.30.
	Комунальний заклад  «Навчально-виховний комплекс «Загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад» №26» Кам’янської міської ради
	вул. Освітня, 29

	
	Дошкільне відділення
	вул. Освітня, 32

	2.31.
	Комунальний заклад «Середня загальноосвітня школа №31 з класами вечірньої форми навчання» 
Кам’янської міської ради
	вул. Спортивна, 39

	2.32.
	Комунальний заклад «Середня загальноосвітня школа №35» Кам’янської міської ради
	вул. Привітна, 162

	2.33.
	Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №2 «Веснянка» Кам’янської міської ради
	вул. Сачка, 22

	2.34.
	Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №3 «Планета дитинства» 
Кам’янської міської ради
	вул. Каштанів, 23

	2.35.
	Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №4 «Водограй» Кам’янської міської ради
	вул. Гетьмана Сагайдачного, 15А

	2.36.
	Комунальний заклад «Спеціальний навчально-виховний комплекс «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) – загальноосвітня школа 1 ступеня №5 «Дніпряночка» Кам’янської міської ради
	вул. Глаголєва, 22

	2.37.
	Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №7 «Пролісок» Кам’янської міської ради
	просп. Аношкіна, 85

	2.38.
	Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №8 «Теремок» Кам’янської міської ради
	вул.Василя Стуса, 15Б

	2.39.
	Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №9 «Жар-птиця» Кам’янської міської ради
	вул. Васильєвська, 123

	2.40.
	Комунальний заклад «Спеціальний дошкільний навчальний заклад (дитячий садок) №12 «Сонечко» Кам’янської міської ради
	просп. Аношкіна, 94А

	2.41.
	Комунальний заклад «Спеціальний дошкільний навчальний заклад (дитячий садок) №13 «Росинка» Кам’янської міської ради
	вул. Спортивна, 33Б

	2.42.
	Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №14 «Берізка» Кам’янської міської ради
	просп. Аношкіна, 67

	2.43.
	Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №16 «Зірочка» Кам’янської міської ради
	вул. Тагільська, 6

	2.44.
	Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №18 «Оленка» Кам’янської міської ради
	вул. Глаголєва, 19

	2.45.
	Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №19 «Калинка» Кам’янської міської ради
	просп. Ювілейний, 37

	2.46.
	Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №20 «Світанок» Кам’янської міської ради
	вул. Мурахтова, 16

	2.47.
	Комунальний заклад «Спеціальний дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №21 «Струмочок» Кам’янської міської ради
	вул. Звенигородська, 35

	2.48.
	Комунальний заклад «Навчально-виховний комплекс «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) – загальноосвітня школа 1 ступеня №25 «Волошка» Кам’янської міської ради
	вул. Сергія Слісаренка, 26

	2.49.
	Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №26 «Золота рибка» 
Кам’янської міської ради
	вул. Медична, 3А

	2.50.
	Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №38 «Пізнайко» Кам’янської міської ради
	вул. Миру, 14А

	2.51.
	Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №39 «Ромашка» Кам’янської міської ради»
	вул. Сурська, 174А

	2.52.
	Комунальний заклад «Спеціальний дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №40»Вогник» Кам’янської міської ради
	вул. Гайдамацька, 35

	2.53.
	Комунальний заклад «Санаторний дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №41 «Посмішка» Кам’янської міської ради
	вул. Освітня, 32А

	2.54.
	Комунальний заклад «Санаторний дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №43 «Зоренька» Кам’янської міської ради
	вул. Дмитра Яворницького, 28

	2.55.
	Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №46 «Дивосвіт» Кам’янської міської ради
	вул. Запорізька, 27

	2.56.
	Комунальний заклад «Центр позашкільної роботи та дитячої творчості ім.О.Кошового» 
Кам’янської міської ради
	Майдан Калнишевського, 1А

	2.57.
	Комунальний заклад «Флотилія юних моряків 
і річковиків» Кам’янської міської ради
	вул. Олександра Поля, 125

	2.58.
	Комунальний заклад «Будинок творчості дітей 
та юнацтва» Кам’янської міської ради
	вул. Звенигородська, 29

	2.59.
	Комунальний заклад «Дитячо-юнацька спортивна 
школа №2» Кам’янської міської ради
	вул. Звенигородська, 29

	2.60.
	Комунальний заклад «Дитячо-юнацька спортивна школа №3» Кам’янської міської ради
	вул. Запорізька, 7

	2.61.
	Комунальний заклад «Дитячо-юнацька спортивна школа №4» Кам’янської міської ради
	вул. Сергія Слісаренка, 5

	2.62.
	Комунальний початковий спеціалізований мистецький навчальний заклад  «Дитяча музична школа №1» Кам’янської міської ради
	вул. Долматова, 21

	2.63.
	Комунальний початковий спеціалізований мистецький навчальний заклад  «Дитяча музична школа №5» Кам’янської міської ради
	вул. Медична, 3Б

	2.64.
	Комунальний навчальний заклад культури «Школа мистецтв м. Кам’янського» Кам’янської міської ради
	вул. Звенигородська, 20

	2.65.
	Комунальний початковий спеціалізований мистецький навчальний заклад  «Дитяча художня школа ім. І.Г.Першудчева м.Кам’янське» Кам’янської міської ради
	вул.Бурхана, 9

	2.66.
	Комунальний заклад «Академічний музично-драматичний театр ім.Лесі Українки м. Кам’янського» Кам’янської міської ради
	пл. 250-річчя міста, 2

	
	Філія «Нова сцена ДК ім.М.Горького»
	вул. М.Лисенка, 24

	2.67.
	Комунальний заклад «Музей історії міста Кам’янське» Кам’янської міської ради
	просп. Свободи, 39

	2.68.
	Комунальний заклад «Централізована бібліотечна система м. Кам’янського» Кам’янської міської ради
	просп. Тараса Шевченка, 14

	
	Юнацький відділ бібліотеки
	просп. Тараса Шевченка, 16

	2.69.
	Центральна дитяча бібліотека
	Майдан Петра Калнишевського, 1А

	
	Бібліотека-філія №3
	вул. Матросова, 78

	
	Бібліотека-філія №4
	вул. Бурхана, 9

	
	Бібліотека-філія №6
	вул. Звенигородська, 17

	2.70.
	Комунальний заклад «Міський центр фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт» Кам’янської міської ради
	вул. Медична, 26 (орендоване)

	2.71.
	Комунальний заклад «Міський центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» Кам’янської міської ради
	просп. Свободи, 60

	2.72.
	Амбулаторія загальної практики сімейної медицини №3 комунального закладу охорони здоров’я Кам’янської міської ради центра первинної медико-санітарної допомоги №2
	вул. Звенигородська, 17 (орендується 

у КП КМР «ДЖО»)

	2.73.
	Амбулаторія загальної практики сімейної медицини №№1,2 комунального закладу охорони здоров’я Кам’янської міської ради центра первинної медико-санітарної допомоги №3
	просп. Свободи, 20А

	2.74.
	Амбулаторія загальної практики сімейної медицини №3 комунального закладу охорони здоров’я Кам’янської міської ради центра первинної медико-санітарної допомоги №3
	просп. Гімназичний, 65

	2.75.
	Гаражі комунального закладу охорони здоров’я Кам’янської міської ради центра первинної медико-санітарної допомоги №3
	вул. Республіканська, 31

	2.76.
	Відділення спортивної медицини та лікувальної фізкультури Комунальний заклад «Міський медичний центр здоров’я та медицини спорту» Кам’янської міської ради
	вул. 9 Травня, 4А

	2.77.
	Комунальний заклад «Кам’янська міська лікарня №1» Дніпропетровської обласної ради»
	вул. Коваленко, 1

	
	
	вул. Архівна, 6

	
	
	вул. Архівна, 8

	
	
	вул. Костельна, 7

	
	
	вул. Звенигородська, 36А

	2.78.
	Комунальний заклад «Кам’янська міська поліклініка №6» Дніпропетровської обласної ради»
	просп. Аношкіна, 11

	2.79.
	Комунальний заклад «Кам’янська міська лікарня №7» Дніпропетровської обласної ради»
	вул. Республіканська, 31

	2.80.
	Комунальний заклад «Кам’янська міська лікарня №9» Дніпропетровської обласної ради»
	просп. Аношкіна, 72

	
	гаражі КЗ «Кам’янська міська лікарня №9» Дніпропетровської обласної ради»
	просп. Аношкіна, 11

	2.81.
	Комунальний заклад «Кам’янська міська стоматологічна поліклініка» Дніпропетровської обласної ради»
	просп. Тараса Шевченка, 3

	
	
	просп. Тараса Шевченка, 31/32

	2.82.
	Державний заклад « Спеціалізована медико-санітарна частина №8 Міністерства охорони здоров’я України»
	просп. Аношкіна, 67

	2.83.
	Комунальний заклад «Кам’янський протитуберкульозний диспансер» Дніпропетровської обласної ради»
	просп. Аношкіна, 70

	
	
	вул. Миру, 40

	2.84.
	Комунальний заклад «Кам’янський спеціалізований будинок дитини» Дніпропетровської обласної ради»
	вул. Спортивна, 33

	2.85.
	Кам’янська станція екстреної медичної допомоги – відокремлений підрозділ КЗ «Обласний центр екстреної медичної допомоги» Дніпропетровської обласної ради»
	просп. Гімназичний, 22А

	2.86.
	Комунальний заклад «Дніпропетровська обласна станція переливання крові Кам’янська філія»
	вул. Інститутська, 6

	2.87.
	Управління охорони здоров’я Кам’янської міської ради
	вул. Г.Романової, 4

	2.88.
	Адміністрація Заводського району 
Кам’янської міської ради
	просп. Свободи, 2/1

	2.89.
	Кам’янська міська рада, у тому числі:
	

	
	- адміністративна будівля.
	Майдан Петра Калнишевського, 2

	
	- адміністративна будівля
	просп. Тараса Шевченка, 14 

	
	- адміністративна будівля
	просп. Тараса Шевченка, 5 (орендоване)

	
	- гараж
	вул. Медична, 5А

	2.90.
	Департамент комунальної власності, земельних відносин та реєстрації речових прав на нерухоме майно
	просп. Гімназичний, 31

	
	
	просп. Василя Стуса, 10/12

	2.91.
	Департамент з гуманітарних питань 
Кам’янської міської ради
	просп. Свободи, 36

	2.92.
	Департамент муніципальних послуг та регуляторної політики Кам’янської міської ради
	просп. Василя Стуса, 10/12 (будівля ЦНАП)

	
	- гаражі
	вул. Каштанів, 10А

	2.93.
	Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Заводського району м.Кам’янське
	просп. Свободи, 36

	2.94.
	Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Дніпровського району м.Кам’янське
	вул. Освітня, 22

	2.95.
	Управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Кам’янської міської ради
	просп. Гімназичний, 31

	2.96.
	Громадська організація «Кам’янська міська 
у Дніпропетровській області організація Всеукраїнської громадської організації інвалідів «Союз Чорнобиль України»
	пл. 250-річчя міста, 3


Секретар міської ради                                                                О.Ю. Залевський
Додаток 4
до рішення міської ради

від 30.03.2018 №1063-23/VII
(у редакції рішення міської ради 

від 31.08.2018 № 1155-26/ VII ).

ПЕРЕЛІК

об’єктів обласної та державної форми власності
для проведення децентралізації системи теплопостачання

	№ з/п
	Назва установи
	Адреса установи

	1.
	2018 рік

	1.1.
	Обласний бюджет

	1.1.1.
	Державний професійно-технічний навчальний заклад «Кам'янський центр підготовки та перепідготовки робітничих кадрів будівництва та автотранспорту» (корпус №2)
	вул. Менделєєва, 14

	1.1.2.
	Комунальний заклад «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Дніпропетровської обласної ради 
	вул. Менделєєва, 21

	1.2.
	Державний бюджет

	1.2.1.
	Державний професійно-технічний навчальний заклад «Кам'янський центр підготовки та перепідготовки робітничих кадрів будівництва та автотранспорту»
	вул. Менделєєва, 14

	1.2.2.
	Комунальний заклад «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Дніпропетровської обласної ради 
	вул. Менделєєва, 21

	1.2.3.
	Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Дніпропетровській області 
	просп. Конституції, 64

	1.2.4.
	Головне управління Національної поліції в Дніпропетровській області 
	просп. Конституції, 27

	
	
	вул. Затишна, 2а

	1.2.5.
	Дніпровський Державний технічний університет (Технологічний коледж Дніпровського Державного технічного університету)
	вул. Січеславський шлях, 95

	
	
	просп. Конституції, 2а

	
	
	просп. Конституції, 77 (гуртожиток)

	1.2.6.
	Дніпродзержинський коледж фізичного виховання 
	вул. Подільська, 89

	1.2.7.
	Південно-східне міжрегіональне управління з питань виконання кримінальних покарань та пробації Міністерства юстиції 
	вул. Ухтомського, 19

	2.
	2018 – 2019 роки

	2.1.
	Обласний бюджет

	2.1.1
	Кам’янський професійний ліцей
	вул. Лермонтова, 151

	2.1.2.
	Державний професійно-технічний навчальний заклад «Кам’янський центр підготовки та перепідготовки робітничих кадрів будівництва та автотранспорту» (корпус №1)
	вул. Богдана Хмельницького, 20

	2.1.3.
	Державний професійно-технічний навчальний заклад «Кам’янський центр підготовки і перепідготовки робітничих кадрів»
	

	
	Корпус №1
	вул. Медична, 2

	
	Корпус №2
	вул. Матросова, 9

	2.1.4.
	Комунальний вищий навчальний заклад «Кам’янський музичний коледж» Дніпропетровської обласної ради
	вул. Миколи Лисенка, 58

	2.1.5.
	Кам’янська станція екстреної (швидкої) медичної допомоги комунального закладу «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Дніпропетровської обласної ради
	просп. Гімназичний, 22-А

	2.1.6.
	Державна установа «Дніпропетровський обласний лабораторний центр МОЗ України» в особі відокремленого структурного підрозділу «Кам’янський міський відділ лабораторних досліджень»
	вул. Медична, 51

	2.1.7.
	Кам’янське вище професійне училище
	просп. Гімназичний, 10

	2.1.8.
	Комунальний вищий навчальний заклад «Кам’янський медичний коледж» Дніпропетровської обласної ради
	вул. Медична, 7

	2.2.
	Державний бюджет

	2.2.1.
	Державна установа «Територіальне медичне об’єднання Міністерства внутрішніх справ України по Дніпропетровській області»
	вул. Павловська, 97

	2.2.2.
	Дніпровський Державний технічний університет (Економічний коледж Дніпровського Державного технічного університету)
	просп. Аношкіна, 102

	
	
	вул. Матросова, 70

	2.2.3.
	Головне територіальне управління юстиції 
у Дніпропетровській області
	вул. Медична, 3

	
	· Південний районний у місті Кам’янське відділ державної реєстрації актів цивільного стану
	вул. Ялтинська, 2

	
	· Дніпровський районний у місті Кам’янське відділ державної реєстрації актів цивільного стану
	просп. Василя Стуса, 2А

	
	· Заводський районний у місті Кам’янське відділ державної реєстрації актів цивільного стану
	просп. Гімназичний, 47

	2.2.4.
	Головне управління державної міграційної служби України в Дніпропетровській області
	вул. Йосипа Манаєнкова, 10А

	2.2.5.
	Придніпровський державний металургійний коледж (учбовий корпус, їдальня)
	просп. Василя Стуса, 10

	2.2.6.
	Кам'янський об'єднаний міський військовий комісаріат
	просп. Аношкіна, 3

	2.2.7.
	Державна установа «Дніпропетровський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я України». ВСП «Кам'янський міський ВЛД ДУ «Дніпропетровський ОЛЦ МОЗУ»
	просп. Аношкіна, 32

	2.2.8.
	Дніпровський державний технічний університет
	вул. Дніпробудівська, 2

	2.2.9.
	Дніпровський державний технічний університет
(Комерційний технікум Дніпровського державного технічного університету)
	вул. Коваленка, 10

	2.2.10.
	Індустріальний коледж державного вищого навчального закладу «Український державний хіміко-технологічний університет»
	вул. Медична, 10

	2.2.11.
	Придніпровський державний металургійний коледж
	просп. Аношкіна, 86

	2.2.12.
	Кам’янський державний енергетичний технікум
	вул. Енергетиків, 36

	2.2.13.
	1 державний пожежно-рятувальний загін головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Дніпропетровській області
	вул. Москворецька, 11

	2.2.14.
	Дніпропетровський регіональний центр 
з гідрометеорології
	просп. Гімназичний, 65

	2.2.15.
	Головне управління держгеокадастру 
у Дніпропетровській області
	просп. Василя Стуса, 10/12

	2.2.16.
	Територіальне управління державної судової адміністрації України в Дніпропетровській області
	вул. Тритузна, 166

	
	
	вул. Ігнатія Ясюковича, 5

	2.2.17.
	Кам’янська об’єднана державна податкова інспекція головного управління ДФС 
у Дніпропетровській області
	вул. Медична, 9

	2.2.18.
	Головне управління Національної поліції 
в Дніпропетровській області
	вул. Медична, 15

	
	
	просп. Аношкіна, 7/42

	
	
	вул. Магнітогорська, 6

	2.2.19.
	Прокуратура Дніпропетровської області
	вул. Ігнатія Ясюковича, 2

	
	
	вул. Москворецька, 19

	2.2.20.
	Управління статистики у місті Кам’янському Головного управління статистики 
у Дніпропетровській області
	площа Гагаріна, 3

	2.2.21.
	Південно-східне міжрегіональне управління 
з питань виконання кримінальних покарань 
та пробації міністерства юстиції
	вул. Медична, 28

	2.2.22.
	Кам’янський міський центр зайнятості
	вул. Медична, 6

	2.2.23.
	Державна екологічна інспекція 
у Дніпропетровській області
	вул. Ігнатія Ясюковича, 1


Секретар міської ради                                                                 О.Ю.Залевський

Додаток 5
до рішення міської ради

від 30.03.2018 №1063-23/VII
(у редакції рішення міської ради 

від 31.08.2018 № 1155-26/ VII).

ПЕРЕЛІК

підприємств, установ та організацій, інших об’єктів
для проведення децентралізації системи теплопостачання
	№ 
з/п
	Споживачі
	Адреса споживача

	1.
	2018 рік

	1.1.
	Товариство з обмеженою відповідальністю 
«АВС Білд Сервіс»
	вул. Дунайська, 45

	1.2.
	Товариство з обмеженою відповідальністю 
«АВС Білд Сервіс»
	вул.Затишна, 2

	1.3.
	Товариство з обмеженою відповідальністю «Автор-Телеком»
	вул.Дунайська, 41А-107

	1.4.
	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДНІПРОАЗОТ» 
	вул. В’ячеслава Чорновола, 67

	1.5.
	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДНІПРОАЗОТ» 
	вул. Менделєєва, 3

	1.6.
	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДНІПРОАЗОТ» 
	вул. Січеславський шлях, б/н

	1.7.
	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДНІПРОАЗОТ» 
	вул. Стовби, 3

	1.8.
	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДНІПРОАЗОТ» 
	просп. Конституції, 11 (гуртожиток)

	1.9.
	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДНІПРОАЗОТ» 
	просп. Конституції, 15

	1.10.
	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДНІПРОАЗОТ» 
	просп. Конституції, 2А

	1.11.
	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДНІПРОАЗОТ» 
	просп. Конституції, 2В

	1.12.
	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДНІПРОАЗОТ» 
	просп. Конституції, 40 (житловий будинок)

	1.13.
	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДНІПРОАЗОТ» 
	просп. Конституції, 64А

	1.14.
	Фізична особа - підприємець 
Будніков Ігор Андрійович 
	просп. Конституції, 17А

	1.15.
	Товариство з обмеженою відповідальністю «Ветерок» 
	просп. Конституції, 17

	1.16.
	Товариство з обмеженою відповідальністю Торговельно-комерційне Товариство з обмеженою відповідальністю «Гарант Фарм»
	вул. Менделєєва, 21

	1.17.
	Товариство з обмеженою відповідальністю Торговельно-комерційне Товариство з обмеженою відповідальністю «Гарант Фарм»
	вул. Січеславський шлях, 1

	1.18.
	Комунальне виробниче підприємство Кам'янської міської ради «Міськводоканал»
	вул. Нікопольська, 42А

	1.19.
	Комунальне виробниче підприємство Кам'янської міської ради «Міськводоканал»
	вул. Тульська, 2Б

	1.20.
	Фізична особа - підприємець 
Гудзь Олександр Дмитрович 
	просп. Конституції, 17-1

	1.21.
	Фізична особа - підприємець 
Диханова Вікторія Володимирівна 
	просп. Конституції, 6-27

	1.22.
	Фізична особа - підприємець 
Зеленська Олена Миколаївна 
	вул. Дунайська, 45-37

	1.23.
	Фізична особа - підприємець 
Колісніченко Віталій Андрійович 
	вул. Подільська, 1Б

	1.24.
	Фізична особа -підприємець 
Корж Віра Миколаївна 
	вул. Стовби, 56/1-8

	1.25.
	Акціонерне Товариство 
«ДТЕК Дніпровські електромережі» 
	вул. Затишна, 1А-1

	1.26.
	Публічне Акціонерне Товариство 
«Державний Ощадний Банк України»
	вул. Дунайська, 41А-107

	1.27.
	Публічне Акціонерне Товариство 
«Державний Ощадний Банк України»
	просп. Конституції, 19А

	1.28.
	Фізична особа Панасюк Віктор Ігорович 
	вул. Олеся Гончара, 6-8

	1.29.
	Публічне Акціонерне Товариство «Укрпошта»
	просп. Конституції, 54А

	1.30.
	Публічне акціонерне товариство комерційний банк «ПриватБанк»
	просп. Конституції, 25-01,02

	1.31.
	Товариство з обмеженою відповідальністю «Фірма «Рікаст»
	вул. Менделєєва, 7А

	1.32.
	Публічне акціонерне товариство «Укртелеком» 
	вул. Стовби, 3А

	1.33.
	Релігійна громада Святого Рівноапостольного князя Володимира парафії Дніпродзержинської єпархії Української православної церкви в 
м. Дніпродзержинську 
	вул. Київська, 4

	1.34.
	Фізична особа - підприємець 
Яковенко Інна Іванівна 
	просп. Конституції, 21-24

	1.35.
	Фізична особа - підприємець 
Шенкуніс Олександр Володимирович 
	просп. Конституції, 18

	1.36.
	Фізична особа Панасюк Віктор Ігорович 
	просп. Конституції, 58-38

	2.
	2018 – 2019 роки

	2.1.
	Товариство з обмеженою відповідальністю 
«АВС Білд Сервіс»
	вул. Богдана Хмельницького, буд. 1

	2.2.
	Товариство з обмеженою відповідальністю 
«АВС Білд Сервіс»
	вул. Глаголєва, буд. 13

	2.3.
	Товариство з обмеженою відповідальністю 
«АТБ-маркет»
	просп. Василя Стуса, буд. 2Б

	2.4.
	Фізична особа-підприємець Голобока Т.В.
	просп. Свободи, буд. 48 - 8,9,10

	2.5.
	Фізична особа-підприємець Гусєв С.Є.
	просп. Ювілейний, буд. 27

	2.6.
	Товариство з обмеженою відповідальністю 
«МС Девелопмент»
	просп. Тараса Шевченка, 
буд. 13

	2.7.
	Публічне акціонерне товариство  
«Дніпровський металургійний комбінат»
	вул. Вокзальна, буд.11

	2.8.
	Публічне акціонерне товариство  
«Дніпровський металургійний комбінат»
	вул. Головна Селищна, буд. 1

	2.9.
	Публічне акціонерне товариство  
«Дніпровський металургійний комбінат»
	вул. Головна Селищна, буд. 3

	2.10.
	Публічне акціонерне товариство  
«Дніпровський металургійний комбінат»
	вул. Роберта Лісовського, буд. 4

	2.11.
	Публічне акціонерне товариство  
«Дніпровський металургійний комбінат»
	просп. Гімназичний, буд. 61

	2.12.
	Публічне акціонерне товариство «Українська залізниця» (Філія «Центр будівельно-монтажних робіт та експлуатації будівель 
і споруд» ПАТ «Українська залізниця») (вокзал)
	просп. Свободи, буд. 107

	2.13.
	Приватне підприємство «Карат»
	просп. Свободи, буд. 76

	2.14.
	Товариство з обмеженою відповідальністю «Лаванда»
	вул. Ялтинська, буд. 2

	2.15.
	Товариство з обмеженою відповідальністю «Лаванда»
	вул. Ялтинська, буд. 2

	2.16.
	Фізична особа-підприємець Лисяк В.А.
	просп. Свободи, буд. 103

	2.17.
	Приватне акціонерне товариство 
«Державний Ощадний Банк України»
	вул. Глаголєва, буд. 23 (4 під.)

	2.18.
	Приватне акціонерне товариство 
«Державний Ощадний Банк України»
	вул. Республіканська, буд. 39

	2.19.
	Приватне акціонерне товариство 
«Державний Ощадний Банк України»
	просп. Тараса Шевченка, 
буд. 33А

	2.20.
	Приватне акціонерне товариство «Укрпошта»
	вул. Васильєвська, буд. 121

	2.21.
	Приватне акціонерне товариство «Укрпошта»
	вул. Звенигородська, буд. 13

	2.22.
	Приватне акціонерне товариство «Укрпошта»
	вул. Михайла Грушевського, буд.70

	2.23.
	Приватне акціонерне товариство «Укрпошта»
	вул. Республіканська, буд. 39

	2.24.
	Приватне акціонерне товариство «Укрпошта»
	просп. Аношкіна, буд. 115

	2.25.
	Фізична особа-підприємець Соя В.В.
	просп. Аношкіна, буд. 79 - 8

	2.26.
	Товариство з обмеженою відповідальністю «Спецтехоснастка»
	просп. Аношкіна, буд.115 - 216 
(6 під.) 

	2.27.
	Публічне акціонерне товариство «Укртелеком»
	вул. Телефонічна, буд. 8 (майстерня)

	2.28.
	Публічне акціонерне товариство «Укртелеком»
	вул. Телефонічна, буд. 8 
(адмін. будівля)

	2.29.
	Обласне комунальне підприємство «Фармація»
	просп. Тараса Шевченка, 
буд. 31/32

	2.30
	Товариство з обмеженою відповідальністю «Авіасвіт»
	вул. Лісопильна, буд. 1/28 - 3

	2.31
	Дніпродзержинська автошкола Товариства сприяння обороні України
	вул. Васильєвська, буд. 80

	2.32
	Товариство з обмеженою відповідальністю «Торговельно-фінансова компанія «Алгіра»
	вул. Дніпробудівська, буд. 66

	2.33
	Товариство з обмеженою відповідальністю «АЛЕАНТ КОМПАНІ»
	вул. Визволителів, буд. 1

	2.34
	Фізична особа-підприємець Артеменко М.О.
	просп. Свободи, буд. 55 - 74

	2.35
	Товариство з обмеженою відповідальністю 
«АТБ-маркет»
	вул. Миру, буд. 19

	2.36
	Товариство з обмеженою відповідальністю 
«АТБ-маркет»
	вул. Ніколенка, буд. 6

	2.37
	Комунальне підприємство Кам’янської міської ради «Благоустрій»
	просп. Василя Стуса, буд. 10/12

	2.38
	Фізична особа-підприємець Бурхан Г.В.
	просп. Василя Стуса, 
буд. 12/13 - 32

	2.39
	Мале приватне підприємство «Валеріо»
	вул. Мира, буд.12 - 28

	2.40
	Фізична особа-підприємець Газда О.Я.
	вул. Мурахтова, буд. 4 - 3

	2.41
	Фізична особа-підприємець Гамазинська Т.М.
	просп. Свободи, буд. 40 - 4

	2.42
	Товариство з обмеженою відповідальністю «Система аптек ГАСТРО»
	вул. Медична, буд. 1/11 - 26

	2.43
	Товариство з обмеженою відповідальністю «Система аптек ГАСТРО»
	просп. Василя Стуса, 
буд. 12/13 - 46

	2.44
	Товариство з обмеженою відповідальністю «Система аптек ГАСТРО»
	просп. Свободи, буд. 59 - 85,86

	2.45
	Комунальне виробниче підприємство Кам’янської міської ради «Міськводоканал»
	вул. Ігнатія Ясюковича, буд. 19

	2.46
	Товариство з обмеженою відповідальністю «Дайнова-Центр»
	просп. Свободи, буд. 81

	2.47
	Товариство з обмеженою відповідальністю «ДДАП-РАКС»
	вул. Ігнатія Ясюковича, буд. 1

	2.48
	Приватна медична фірма «Дента»
	просп. Василя Стуса, буд. 19

	2.49
	Приватна медична фірма «Дента»
	просп. Свободи, буд. 87

	2.50
	Публічне акціонерне товариство  
«Дніпровський металургійний комбінат»
	вул. Архівна, буд. 9

	2.51
	Публічне акціонерне товариство  
«Дніпровський металургійний комбінат»
	вул. Ігнатія Ясюковича, буд. 1

	2.52
	Публічне акціонерне товариство  
«Дніпровський металургійний комбінат»
	вул. Ігнатія Ясюковича, буд. 3

	2.53
	Публічне акціонерне товариство  
«Дніпровський металургійний комбінат»
	вул. Ігнатія Ясюковича, буд. 4

	2.54
	Публічне акціонерне товариство  
«Дніпровський металургійний комбінат»
	вул. Соборна, буд. 1 Б

	2.55
	Публічне акціонерне товариство  
«Дніпровський металургійний комбінат»
	вул. Спортивна, буд. 20

	2.56
	Публічне акціонерне товариство  
«Дніпровський металургійний комбінат»
	вул. Тагільська, буд. 5

	2.57
	Публічне акціонерне товариство  
«Дніпровський металургійний комбінат»
	вул. Тагільська, буд. 7

	2.58
	Публічне акціонерне товариство  
«Дніпровський металургійний комбінат»
	вул. Юрія Волкова, буд. 10

	2.59
	Приватне акціонерне товариство «Дніпропетровське обласне підприємство автобусних станцій»
	вул. Володимира Сіренка, 
буд. 3

	2.60
	Фізична особа Дубовик Є.М.
	просп. Тараса Шевченка, 
буд. 6 - 48

	2.61
	Фізична особа-підприємець Єлізаров С.Є.
	вул. Глаголєва, буд.25 В

	2.62
	Публічне акціонерне товариство «Українська залізниця» (Регіональна філія «Придніпровська залізниця» ПАТ «Українська залізниця») (вагонне депо)
	вул. Енергетиків, буд. 28 Б

	2.63
	Комунальне підприємство «Готельний комплекс «Зоря»»
	вул. Бурхана, буд. 13

	2.64
	Фізична особа-підприємець Іващенко Н.Л.
	вул. Г.Романової, 
буд. 3 Б - 34,35,36

	2.65
	Фізична особа-підприємець Казакова В.В.
	вул. Лісопильна, буд. 2 - 26

	2.66
	Фізична особа-підприємець Каменченко І.І.
	вул. Ніколенка, буд. 4 (2під.)

	2.67
	Приватний нотаріус Кир’як С.А.
	просп. Тараса Шевченка, 
буд. 6 - 15

	2.68
	Приватне підприємство «Клініка лікаря Ляшенка»
	вул. Шепетова, буд. 4 - 88

	2.69
	Фізична особа-підприємець Коваленко Г.В.
	вул. Глаголєва, буд. 27 - 62

	2.70
	Приватний підприємець Коваленко Т.В.
	вул. Каштанів, буд. 2/22  -77

	2.71
	Приватний підприємець Коваленко Т.В.
	вул. Ніколенко, буд. 11 - 16

	2.72
	Фізична особа-підприємець Кравець Т.Ф.
	вул. Широка, буд. 1 - 10

	2.73
	Дніпропетровська обласна організація товариства Червоного Хреста України
	вул. Сачка, буд. 24 А - 1

	2.74
	Приватний нотаріус Кудрявцев В.О.
	вул. Мурахтова, буд. 6 - 3

	2.75
	Фізична особа-підприємець Кущ Л.О.
	вул. Тритузна, буд. 166

	2.76
	Приватний підприємець Лєтавська Г.А.
	просп. Тараса Шевченка, 
буд. 5 - 9

	2.77
	Товариство з обмеженою відповідальністю «Лігар»
	вул. Медична, буд. 1/11 - 17

	2.78
	Фізична особа-підприємець Литвиненко С.І.
	просп. Аношкіна, буд. 15 - 11

	2.79
	Фізична особа-підприємець Лисяк В.А.
	вул. Звенигородська, буд. 38

	2.80
	Майслас В.М.
	просп. Свободи, буд. 61 - 26

	2.81
	Фізична особа-підприємець Медведєв В.Г.
	просп. Тараса Шевченка, 
буд.17 - 50

	2.82
	Товариство з обмеженою відповідальністю «Медікум-ЛК»
	просп. Свободи, буд. 20А

	2.83
	Товариство з обмеженою відповідальністю «Медікум-ЛП»
	просп. Свободи, буд. 20А

	2.84
	Товариство з обмеженою відповідальністю «Медіфарм»
	просп. Свободи, буд. 87 - 3

	2.85
	Фізична особа-підприємець Медяник О.Л.
	вул. Квітів, буд.13 - 2

	2.86
	Приватний підприємець Молчанов І.А.
	просп. Свободи, буд.83 - 24

	2.87
	Товариство з обмеженою відповідальністю «Норма»
	просп. Аношкіна, буд. 24

	2.88
	Товариство з обмеженою відповідальністю «Норма»
	просп. Аношкіна, буд. 24 Б

	2.89
	Товариство з обмеженою відповідальністю «Олмед-2000»
	просп. Свободи, буд. 20 А

	2.90
	Приватне підприємство «Олнова»
	вул. Шепетова, буд.4 - 1

	2.91
	Приватне підприємство «Омега-Дніпро»
	вул. Миколи Лисенка, 
буд.14 - 9,10

	2.92
	Приватне акціонерне товариство 
«Державний Ощадний Банк України»
	вул. Медична, буд. 3

	2.93
	Приватне акціонерне товариство 
«Державний Ощадний Банк України»
	вул. Ніколенка, буд. 4

	2.94
	Приватне акціонерне товариство 
«Державний Ощадний Банк України»
	просп. Свободи, буд. 4

	2.95
	Приватне акціонерне товариство 
«Державний Ощадний Банк України»
	просп. Свободи, буд.72 - 59

	2.96
	Комунальне підприємство Кам'янської міської ради «Дніпродзержинський парк культури та відпочинку»
	вул. Курська, буд. 35

	2.97
	Управління поліції охорони 
в Дніпропетровській області
	вул. Магнітогорська, буд. 6

	2.98
	Приватний підприємець Поляков Ю.П.
	просп. Свободи, буд. 57

	2.99
	Приватне акціонерне товариство «Укрпошта»
	вул. Звенигородська, буд. 28

	2.100
	Приватне акціонерне товариство «Укрпошта»
	вул. Квітів, буд. 10

	2.101
	Приватне акціонерне товариство комерційний банк «ПриватБанк»
	просп. Свободи, буд. 40 - 36

	2.102
	Приватне акціонерне товариство комерційний банк «ПриватБанк»
	просп. Свободи, буд. 43

	2.103
	Приватне акціонерне товариство комерційний банк «ПриватБанк»
	просп. Тараса Шевченка, 
буд.18 - 15,16

	2.104
	Приватне акціонерне товариство «Акціонерний комерційний промислово-інвестиційний банк» (Промінвест банк)
	просп. Свободи, буд. 4

	2.105
	Приватне акціонерне товариство «Акціонерний комерційний промислово-інвестиційний банк» (Промінвест банк)
	просп. Свободи, буд. 4

	2.106
	Фізична особа-підприємець Процюк А.В.
	просп. Свободи, буд. 59 - 121

	2.107
	Приватне акціонерне товариство «Перший »
	просп. Свободи, буд. 51 - 01

	2.108
	Державне підприємство «Український державний центр радіочастот»
	вул. Сергія Слісаренка, 
буд. 28 - 51

	2.109
	Товариство з обмеженою відповідальністю «Ромашка»
	просп. Василя Стуса, буд. 19

	2.110
	Фізична особа-підприємець Ростовський В.П.
	вул. Лісопільна, буд. 1/28 - 3

	2.111
	Фізична особа-підприємець Свинаренко А.В.
	просп. Свободи, буд. 83 - 25

	2.112
	Фізична особа-підприємець Сокуренко Л.В.
	вул. Квітів, буд.11 - 37

	2.113
	Комунальне підприємство Кам’янської міської ради «Міський Спецкомбінат»
	просп. Свободи, буд. 66 - 94

	2.114
	Товариство з обмеженою відповідальністю «Спецтехоснастка»
	вул. Ковалевича, буд. 3 - 146

	2.115
	Фізична особа-підприємець Старик Є.В.
	вул. Москворецька, буд. 3 - 10

	2.116
	Фізична особа-підприємець Старик О.М.
	просп. Тараса Шевченка, 
буд. 5 - 62

	2.117
	Товариство з обмеженою відповідальністю 
«Т-Естейт»
	просп. Свободи, буд. 49 - 5

	2.118
	Комунальне підприємство Кам’янської міської ради «Трамвай»
	вул. Криворізька, буд. 14

	2.119
	Комунальне підприємство Кам’янської міської ради «Трамвай»
	вул. Москворецька, буд. 19

	2.120
	Публічне акціонерне товариство «Укрсоцбанк»
	просп. Свободи, буд. 2

	2.121
	Публічне акціонерне товариство «Укртелеком»
	вул. Звенигородська, буд. 47

	2.122
	Публічне акціонерне товариство «Укртелеком»
	вул. Квітів, буд. 10

	2.123
	Публічне акціонерне товариство «Укртелеком»
	просп. Свободи, буд. 44 
(адмін. будівля)

	2.124
	Публічне акціонерне товариство «Укртелеком»
	просп. Свободи, буд. 44 
(складські приміщення)

	2.125
	Фізична особа-підприємець Усачова К.В.
	вул. Семашко, буд. 4 - 57

	2.126
	Товариство з обмеженою відповідальністю «Факультет-Ф»
	вул. Мурахтова, буд. 4 - 4

	2.127
	Комунальне підприємство «Агропроекттехбуд» Дніпропетровської обласної ради
	просп. Аношкіна, 32

	2.128
	Товариство з обмеженою відповідальністю «ДФК» (фарм. компанія)
	вул. Магнітогорська, 
буд. 13 - 43,44

	2.129
	Товариство з обмеженою відповідальністю «ДФК» (фарм. компанія)
	вул. Мурахтова, буд. 4 - 21

	2.130
	Товариство з обмеженою відповідальністю «ДФК» (фарм. компанія)
	просп. Василя Стуса, 
буд. 20 - 62

	2.131
	Товариство з обмеженою відповідальністю «ДФК» (фарм. компанія)
	просп. Свободи, буд. 62 - 35

	2.132
	Фізична особа-підприємець Цехмистро Д.М.
	вул. Шепетова, буд. 2

	2.133
	Фізична особа-підприємець Чупілко В.Г.
	вул. Глаголєва, буд. 18/26 - 47,48

	2.134
	Фізична особа-підприємець Шрам С.Ф.
	вул. Медична, буд. 23 - 12

	2.135
	Товариство з обмеженою відповідальністю «Екосфера Дніпро»
	вул. Сачка, буд. 24

	2.136
	Колективне підприємство «Електроніка»
	вул. 9 Травня, буд. 6 - 37

	2.137
	Товариство з обмеженою відповідальністю «Юнітрейд»
	просп. Свободи, буд. 79 - 55

	2.138
	Приватний підприємець Яворський К.І.
	просп. Свободи, буд. 83 - 22

	2.139
	Фізична особа-підприємець Ялова О.М.
	вул. Широка, буд. 1 - 33

	2.140
	Фізична особа-підприємець Яровий Д.С.
	вул. Широка, буд. 1 - 18


Секретар міської ради                                                                 О.Ю. Залевський
